



Российская Академия Наук

Санкт-Петербургское отделение

Участникам, организаторам и гостям
VIII Всероссийского конгресса
по медицинской микробиологии,
клинической микологии и иммунологии
(XXVII Кашикинские чтения)

Дорогие друзья!

Рад приветствовать от Санкт-Петербургского отделения Российской академии наук участников, организаторов и гостей VIII Всероссийского конгресса по медицинской микробиологии, клинической микологии и иммунологии (XXVII Кашикинские чтения)!

В 2024 году отмечается 300-летие Российской академии наук. Основатель и вдохновитель Академии император Петр Первый придавал науке стратегическую роль в укреплении потенциала государства. За прошедшие столетия учёные Академии внесли колossalный вклад в развитие науки и техники. На переломных рубежах истории достижения отечественных учёных помогли нашей стране преодолеть невероятные трудности, решить самые амбициозные задачи и позволили уверенно двигаться вперёд.

Значимая роль в развитии мировой научной мысли в области медицинской микробиологии, микологии, иммунологии принадлежит отечественным учёным. Во многом благодаря достижениям профильных советских и российских научных школ мы можем эффективно противостоять новым вызовам и биологическим угрозам, сохраняя здоровье граждан и обеспечивая охрану окружающей среды от воздействия опасных факторов.

Уверен, обсуждение заявленных тем конгресса пройдет на высоком профессиональном уровне, а предложенные конструктивные идеи будут способствовать обеспечению биологической безопасности нашей страны.

Желаю вам плодотворной работы и всего наилучшего!

Председатель
Санкт-Петербургского отделения
Российской академии наук

А.И. Рудской